

POP Mortgage Bank Plc and POP Bank Group will publish Half-Year Financial Reports on 14 August 2023

25.4.2023 15:00:00 EEST | POP Asuntoluottopankki Oyj | Financial Calendar

POP MORTGAGE BANK PLC, STOCK EXCHANGE RELEASE, 25 APRIL 2023 AT 15.00 (EET), FINANCIAL CALENDAR

POP Mortgage Bank Plc and POP Bank Group will publish Half-Year Financial Reports on 14 August 2023

POP Mortgage Bank Plc and POP Bank Group will publish Half-Year Financial Reports for 1 January – 30 June 2023 on 14 August 2023.

POP Mortgage Bank Plc

Further information:

CEO Timo Hulkko, POP Mortgage Bank Plc, Tel: +358 50 089 4008, email: timo.hulkko@poppankki.fi

Distribution:

Nasdaq Helsinki Main Media www.poppankki.fi

POP Mortgage Bank Plc is a subsidiary wholly owned by POP Bank Centre coop and it also belongs to amalgamation of POP Banks. POP Mortgage Bank Plc is responsible for the POP Bank Group's secured funding by issuing covered bonds.

Attachments

· Download announcement as PDF.pdf